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V hodnocení firemních časopisů se soutěžilo ve dvou kategoriích. Porota posuzovala jednak
časopisy určené pro klienty a zákazníky, a jednak časopisy pro zaměstnance. V první
jmenované kategorii se na nejvyšší příčce umístil časopis A / Magazín, oficiální čtvrtletník
Akademie věd ČR. Magazín přináší informace o projektech z pracovišť AV ČR a o vědeckých
novinkách. Vychází zdarma, a to v tištěné i elektronické podobě.

Časopis začal vycházet pod názvem A / Věda a výzkum v roce 2017, kdy nahradil do té doby existující
Akademický bulletin. V současné době jej čtenáři naleznou pod názvem A / Magazín – kde „Áčko“
odkazující k Akademii věd zůstalo zachováno.

Pomyslnou stříbrnou medaili si v téže kategorii odnesl časopis ČD pro vás (České dráhy), bronz
putoval do Kongresového centra Praha za magazín Feel The Change. V kategorii časopisů pro
zaměstnance se letos na první příčce umístil časopis GRID, který vydává společnost CTP Invest.

Porota soutěže Czech Top 100 hodnotila rovněž nejlepší výroční zprávy – v tištěné (vítězem se stala
společnost CTP Invest) a elektronické verzi (Škoda Auto). V samostatné kategorii neziskového
sektoru vyhrála výroční zpráva SOS Dětské vesničky. Novinkou letošního ročníku byla další
samostatná kategorie – zprávy o udržitelnosti. Čestné uznání za tištěnou verzi získala společnost
Penny Market a stejnou formu ocenění za elektronickou verzi CocaCola HBC.

Posláním společnosti Czech Top 100 je poskytovat odborný, rychlý, stručný a dostatečně
reprezentativní přehled o subjektech české ekonomiky, které tvoří její páteř. Hlavní činností
společnosti je na základě vybraných ekonomických ukazatelů a objektivních měřítek vytvářet a
vyhlašovat žebříčky, které poskytují věrohodné informace o vývoji české ekonomiky a o jednotlivých
podnikatelských subjektech v komparativním měřítku. Nejlepší výroční zprávy a firemní časopisy
ocenila společnost již po třicáté.
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